

## Экспертное заключение

на дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу для одарённых детей «Художественный дизайн», разработанную Льготиной Ольгой Николаевной, педагогом дополнительного образования МБУ ДО ЦТ ст. Ладожской

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа углубленного уровня «Художественный дизайн» рассчитана на учащихся в возрасте от 11 до 14 лет, освоивших программу базового уровня «Юный художник», имеющих уровень знаний в данной предметной области и направленна на развитие способностей и стремления к творческой проектной деятельности. Предполагаемый состав групп - разновозрастной.

Программа рассчитана на 2 года обучения, каждый год – 144 часа (по 2 часа 2 раза в неделю).

Данная программа разработана в соответствии с красными методическими рекомендациями по разработке дополнительных общеобразовательных программ и программ электронного обучения от 15 июля 2015 г. и имеет два раздела: «Комплекс основных характеристик образования: объем, содержание, планируемые результаты» и «Комплекс организационно-педагогических условий, включающий формы аттестации».

Педагогом четко определены цель и задачи, планируемые результаты по каждому году обучения.

Материал подается системно, стиль изложения профессиональный, грамотный.

Данная программа отличается от уже существующих в учреждении тем, что является комплексной: уделяется внимание не только трудовому воспитанию, но и эстетическому, общечеловеческим ценностям. Практико-ориентированные задания помогают развивать креативные способности учащихся.

Система занятий сориентирована не столько на передачу «готовых знаний», сколько на формирование активной личности, мотивированной к самообразованию, обладающей достаточными навыками и психологическими установками к самостоятельному поиску, отбору, анализу и использованию информации.

Ценность программы заключается в том, что её содержание направлено на стимулирование интереса, развитие воображения и фантазии учащихся, пространственного мышления, что способствует раскрытию творческого потенциала личности.

Приемы и методы, используемые при реализации программы, способствуют формированию нравственных качеств личности, осуществлению умственного эстетического, художественного развития детей.

Программа снабжена учебно-методическим комплексом, призванным обеспечить ее успешную реализацию. Список литературы доступен для адресата.

Показателем уровня обучения является система мониторинга, предложенная в программе.

Результатом первого года работы по данной программе стали победы учащихся в конкурсах ИЗО и декоративно-прикладного творчества:

- в краевом конкурсе «Пасха в Кубанской семье» - победитель.
- в краевом конкурсе по начальному техническому моделированию «Бумажная вселенная» - 1 место;
- в международном творческом конкурсе «Необычное животное» - 1 и 2 место;
- в международном творческом конкурсе «Зимы прекрасные мгновенья» - 1 место;
- в международном творческом конкурсе «Волшебные игрушки» - 2 место;
- в краеведческом конкурсе «Никто не забыт, ничто не забыто» - 3 место и лауреат.

На основании изложенного считаем, что данная программа «Художественный дизайн» соответствует требованиям, предъявляемым к дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам и может быть реализована при работе с одаренными детьми.

Директор МБУ «РУМЦ»

Методист МБУ «РУМЦ»

Ю.В. Езубова

Л.Н. Кротова

